

Vysvětlení / doplnění / změna zadávací dokumentace č. 2

Veřejná zakázka:	Rekonstrukce pavilonu nosorožců 3, ZOO Dvůr Králové a.s.
Ev. č. VVZ:	Z2024-022708
Číslo jednací:	CIRI-2024-207
Zadavatel:	ZOO Dvůr Králové a. s. , Štefánikova 1029, 544 01 Dvůr Králové nad Labem, IČO: 27478246
Způsob zadání:	Podlimitní veřejná zakázka zadávaná v otevřeném řízení dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) na stavební práce
Adresa profilu zadavatele:	https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_187.html

V zastoupení zadavatele v souladu s § 98 a § 99 zákona Vám poskytujeme následující vysvětlení / doplnění / změnu zadávací dokumentace (dále také jen „VDZ“), a to na základě předchozí žádosti zájemce o veřejnou zakázku, kterou podal prostřednictvím profilu zadavatele dne 31.5.2024.

1. DOTAZY ÚČASTNÍKŮ A ODPOVĚDI ZADAVATELE

DOTAZ 1

1. Prosíme o doplnění specifikace k části VZDUCHOTECHNIKA. Dle TZ má být řídicí systém plně kompatibilní s regulací v Zoo a má komunikovat s centrálním řízením. Nikde jsem se ale nedočel/a jakou regulaci v Zoo mají a na jakých datových standardech komunikují zařízení. Bez této znalosti, nebo znalosti přesného typu jednotky, nemůžeme adekvátně ocenit.

V TZ VZT je uvedeno pouze:

Vzduchotechnická jednotka je vybavena autonomní regulací, která je plně kompatibilní s nově instalovanou regulací v ZOO a bezproblémově komunikuje z centrálním řízením.

V prostoru šatny a denní místnosti jsou instalována tlačítka, která zajistí spuštění jednotky na předem nastavený časový interval. Při zprovoznování bude nastavena jedna hodina chodu vč cyklického větrání cca 10 minut každou hodinu. Tyto hodnoty budou nastavovány centrálně bez zásahu ošetřovatelů.

ODPOVĚĎ 1

VZT jednotka bude vybavena automatickou regulací, teplotními čidly v sání, přívodu, odtahu a výfuku, servopohony klapek na sání, výfuku a rekuperátoru/bypassu. Regulátor volně programovatelný na dálku, rozšiřitelný o další vstupy a výstupy pro případné rozšíření systému nebo připojení jiného zařízení. Dotykový displej na rozvaděči, pomocí kterého může údržba vidět další zařízení v rámci ZOO. Komunikace v síti pomocí modbus TCP/IP. Tři úrovně hesel: obsluha, údržba, servis.

V zoo používáme regulace od firmy DOMAT.

DOTAZ 2

2. Žádáme o upřesnění receptury betonových mazanin? Je uvedeno „se zvýšeným nárokem prostředí“ avšak tyto nároky nejsou specifikované.

ODPOVĚĎ 2

Receptura betonové mazaniny je specifikováno v PD viz „151_Výpis skladeb“ - skladby Pdl1 až Pdl5.

DOTAZ 3

3. Dveře č. 13 : Ve výpisu vnitřních dveří – 1 .etapa (str, 3) je uvedeno, že jsou dveře protipožární a mají se osadit do stávajících zárubní, to však nebude technicky možné provést a tudíž předpokládáme dodání a osazení nových protipožárních zárubní (při zachování stávajících-pouze zaměněných dveří). Pro ocenění potřebujeme znát výrobce dveří z aktuálního štítku na dveřích, aby nová zárubeň byla kompatibilní se stávajícími dveřmi. Žádáme tedy o informaci ze štítku.
(Funguje to tak, že na protipožárních dveřích je vylepen štítek a ten samý se vylepí i na ocelovou zárubeň, ta musí odpovídat té, ve které byly dveře spáleny ve zkušebně. Bude tedy nutné od výrobce dveří získat nový štítek a pro dveře dodat odpovídající zárubeň.)

ODPOVĚĎ 3

Dle PD viz „152_Výpis prvků“ je uvažováno s demontáží stávajících dveří včetně zárubně v obou místnostech 2.02 a 2.03 a s jejich novým osazením v opačné místnosti (dveře vč. zárubně z místnosti 2.02 se namontují do místnosti 2.03 a naopak). Předpokládá se tedy vybourání stávající zárubně ze stáv. SDK příčky a její znovupoužití v nové SDK příčce - nová zárubeň tedy nebude nutná.

Výrobce stávajících dveří je firma SOLODOOR, ozn. EI EW-30 DP3.

DOTAZ 4

4. Výměna kliky za panikovou u dveří č.15.
- Ve výpisu vnitřních dveří jsou dveře označeny jako pravé, avšak v půdorysu jsou tyto dveře zakresleny a označeny jako levé. Žádáme o upravení PD dle skutečnosti.*
 - Abychom mohli ocenit výměnu kliky za panikovou kliku, je nutné zjistit rozměry stávajícího zámku (těch je celá řada), je dost možné že neexistuje rozměrově stejný v panikovém provedení. Žádáme o doplnění rozměrů a typu stávajícího zámku.*

ODPOVĚĎ 4

- v PD viz „152_Výpis prvků“ je chybně uvedeno otevírání dveří č. 15 - správně se jedná o levé dveře. Upravený „152_Výpis prvků_AKTUALIZACE 1“ viz příloha (upravena pouze specifikace dveří č. 15).*
- Ve stávajících dveřích č. 15 je zámek stavební V60/90/45.*

2. ZÁVĚR

Zadavatel předkládá upravený dokument „152_Výpis prvků_AKTUALIZACE 1“. Tato nová příloha je přílohou tohoto vysvětlení / doplnění / změny zadávací dokumentace.

Všechny ostatní zadávací podmínky zůstávají beze změny.

Zadavatel prodlužuje lhůtu na podání nabídek.

Lhůta pro podání nabídek končí dne 17.6.2024 v 10:00 hod.

Přílohy

Upravený „152_Výpis prvků_AKTUALIZACE 1

Příloha tvoří samostatný dokument

Za zástupce zadavatele na základě pověření